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Avaliação dos participantes do evento 

 

1. Síntese: 

 

Título Código Código 
Solic. 

Pesquisa 

Meio 
utilizado 

Nº 
participantes 

no evento 

Nº de 
participantes 
na pesquisa 

Porcentagem 
de 

participação 
(%) 

Objetivo: Instrumento de 
Avaliação 

Pesquisa Bate 
papo com a 

Família 
30/10/2018 - 

Escola 
Estadual 
Professor 

Furtado de 
Mendonça - 
Cachoeira de 

Minas 

2362 1628 Formulário 
impresso 

123 87 70,73 Conhecimento da 
IES e dos cursos 

ofertados no ramo 
do Direito, 

importância da 
FDSM, iniciativa do 
evento, indicação 

para outras pessoas 

Instrumento de 
Avaliação 

Institucional 
Externa, datado 

outubro de 
2017.  3.9 

Comunicação 
da IES com a 
comunidade 

externa   

 

 Opções de respostas 
mais utilizadas 

Número de votos 
(quantidade de 
participantes) 

Porcentagem 

1- Você conhece as instalações da FDSM? Não 54 62,07% 

2- Se sim, como você classifica a infraestrutura 
construída pela FDSM para a oferta de uma 
Educação Superior de Qualidade? 

Não sei responder 42 48,28% 

3- A Faculdade de Direito do Sul de Minas é um 
centro de excelência no ensino do Direito em Minas 
Gerais. Você acha isso importante? 

Sim 85 97,70% 

4- A imagem pública da FDSM na região pode ser 
considerada como: 

Muito satisfatória 54 62,07% 

5- Você sabe que a FDSM, por meio do Escritório 
Modelo, assiste pessoas carentes de diferentes 
cidades que estão no entorno de Pouso Alegre? 

Não 39 44,83% 

6- Você acha que a FDSM tem formado cidadãos 
engajados na missão de transformar a realidade 
através do direito como instrumento de 
transformação social? 

Sim 76 87,36% 

7- Você já ouviu falar da Pós-graduação e do 
Mestrado da FDSM? 

Sim 46 52,87% 

8- Em que patamar você classifica a importância da 
FDSM para a região? 

Muito importante 66 75,86% 

9- Você gostaria de estudar ou que seu filho 
estudasse na FDSM? 

Sim 82 94,25% 

10- O que achou da iniciativa da FDSM em realizar 
o bate papo com a família na escola? 

Ótima 79 90,80% 

11- Você indicaria a outras pessoas a participação 
neste evento? 

Sim 85 97,70% 
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2. Perguntas da Enquete 

1- Você conhece as instalações da FDSM? 

1. Não (54 votos) 
62,07% 

2. Sim (32 votos) 
36,78% 

3. Em branco (1 votos) 
1,15% 

2- Se sim, como você classifica a infraestrutura construída pela FDSM para a 
oferta de uma Educação Superior de Qualidade? 

1. Não sei responder (42 votos) 
48,28% 

2. Muito satisfatória (35 votos) 
40,23% 

3. Satisfatória (10 votos) 
11,49% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

3- A Faculdade de Direito do Sul de Minas é um centro de excelência no ensino 
do Direito em Minas Gerais. Você acha isso importante? 

1. Sim (85 votos) 
97,70% 

2. Não (1 votos) 
1,15% 

3. Em branco (1 votos) 
1,15% 

4- A imagem pública da FDSM na região pode ser considerada como: 

1. Muito satisfatória (54 votos) 
62,07% 

2. Satisfatória (20 votos) 
22,99% 

3. Não sei responder (10 votos) 
11,49% 

4. Em branco (3 votos) 
3,45% 

5. Regular (0 votos) 
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0,00% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

7. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5- Você sabe que a FDSM, por meio do Escritório Modelo, assiste pessoas 
carentes de diferentes cidades que estão no entorno de Pouso Alegre? 

1. Não (39 votos) 
44,83% 

2. Sim (37 votos) 
42,53% 

3. Em branco (11 votos) 
12,64% 

6- Você acha que a FDSM tem formado cidadãos engajados na missão de 
transformar a realidade através do direito como instrumento de 
transformação social? 

1. Sim (76 votos) 
87,36% 

2. Não (6 votos) 
6,90% 

3. Em branco (5 votos) 
5,75% 

7- Você já ouviu falar da Pós-graduação e do Mestrado da FDSM? 

1. Sim (46 votos) 
52,87% 

2. Não (39 votos) 
44,83% 

3. Em branco (2 votos) 
2,30% 

8- Em que patamar você classifica a importância da FDSM para a região? 

1. Muito importante (66 votos) 
75,86% 

2. Essencial (20 votos) 
22,99% 

3. Relevante (1 votos) 
1,15% 

9- Você gostaria de estudar ou que seu filho estudasse na FDSM? 

1. Sim (82 votos) 
94,25% 
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2. Em branco (3 votos) 

3,45% 

3. Não (2 votos) 
2,30% 

10- O que achou da iniciativa da FDSM em realizar o bate papo com a família 
na escola? 

1. Ótima (79 votos) 
90,80% 

2. Boa (7 votos) 
8,05% 

3. Em branco (1 votos) 
1,15% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

11- Você indicaria a outras pessoas a participação neste evento? 

1. Sim (85 votos) 
97,70% 

2. Não (1 votos) 
1,15% 

3. Em branco (1 votos) 
1,15% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nota: Em publicações de pesquisas, as respostas descritivas são excluídas. 


